
１ 当こども園の教育・保育理念をご存

じですか。 

 

はい 23 

どちらとも 

いえない 
9 

いいえ 3 

 

 

２ 園の遊びや活動にお子さんは満足して

いると思いますか。 
 

㋐ 35 

㋑ 0 

㋒ ０ 

 

4 自然に触れたり地域に関わるなどの

散歩や戸外活動は十分に行われて

いると思いますか。 

 

㋐ 31 

㋑ 3 

㋒ １ 

 

 

3 給食やおやつのメニューは充実して

いると思いますか。 

 

㋐ 34 

㋑ １ 

㋒ ０ 

 

㋐そう思う         ㋑どちらとも言えない         ㋒そう思わない  

5 職員はお子さん一人一人を理解し大切

に保育されていると思いますか。 

 

㋐ 34 

㋑ １ 

㋒ 0 

 

 

6 登降園時に職員からお子さんの様子

や体調面等の声掛けがありますか。 

 

㋐ 32 

㋑ ２ 

㋒ １ 

 

 7 こども園で起きたけがや感染症発生

急な体調の変化に対し適切な対応

がなされていると思いますか。 

 

㋐ 35 

㋑ 0 

㋒ 0 

 

 

8 こども園の生活において安全対策がと

られていると思いますか（園庭遊具、

施設内、避難訓練など） 

 

㋐ 34 

㋑ 0 

㋒ １ 

 

 

9 園だよりやクラスだより、連絡事項

等の情報提供は分かりやすく伝え

る工夫がされていると思いますか。 

 

㋐ 34 

㋑ １ 

㋒ 0 

 

 
10 お子さんの様子や子育てについて

職員と話したり相談できる雰囲気

がありますか。 

 

㋐ 32 

㋑ 2 

㋒ 0 

 

 

11 園の行事の開催日や時間帯は保護者

が参加しやすいように配慮がされて

いると思いますか。 

 

㋐ 34 

㋑ １ 

㋒ 0 

 

 

 

12 園で行っている地域子育て支援事

業（園庭開放、育児相談、預かり保

育など）を知っていますか。 

 

㋐ 30 

㋑ ４ 

㋒ １ 

 

 
13 お子さんは園生活を楽しんでいる

と思いますか。 

 

㋐ 35 

㋑ 0 

㋒ 0 

 

 

 

14 当こども園を選んで良かったと思い

ますか。 

 

㋐ 35 

㋑ 0 

㋒ 0 

 

 

令和６年度 保護者アンケート集計結果   へしきや・かなさこども園 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

✿アンケート期間：令和６年 12 月 20 日(金)～12 月 28 日（土）   

✿アンケート配布 48 世帯/回収 35 世帯（回収率 73％） 

※無回答１ 

―１― 

ご協力ありがとう 

ございました 

100%

100% 100%

100%
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3%

97%

3%

97%

3%

88%

9%3%

91%

6%

3%

97%

3%

94%

6%

86%

11%
3%



※日頃感じていることやご要望などありましたらお聞かせください。 

○ 保護者のご意見・ご要望は原文のまま記載してあります。    赤字は回答です。 

 

〇野良猫の接し方など、地域でどのような事が行われているか子供たちに教えてほしい。 

   ご提案ありがとうございます。先ず、子ども達に野良猫の世界は厳しいことを教え、平敷屋区の野良猫を対象に活動して

いる「地域ねこ部」の取り組みの内容を把握すると共に、ポスター掲示等を通して園児や職員で学んでいきます。 

園では、「うさぎ」を飼育しておりますが、小動物に触れることで感じる「いのち」の大切さを培っています。 

 

その他のご意見 

 

○気さくな先生達ばかりで話しやすく、子どもたちも楽しく通っていて、子どもたちも園での様子をよくお話してくれます！ 

 コドモンの毎日の写真が楽しみです♪ この園に出会えてよかったよね！先生たちにも恵まれたよね！と夫婦でよく話し 

ます。 

○いつもありがとうございます。 

○いつも楽しい毎日をありがとうございます。日々、とても成長を感じています。 

○先生たちがニコニコしているから子どもも嬉しくてニコニコできている、ありがとうございます。子どもを見て親もニコニコ。にこ

にこの輪が拡がり地域にも家庭にもいい影響でますように。 

○先生１人１人の想いが素敵。声かけもしてくれるし担任もしっかり見てくれてるのに周りの先生も自分のクラスだけではなく自

分も担任のようにいつも見てくれてたりと、とても心あたたかくなる園だなぁと想っています。本当に良い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

保護者の皆様には大変お忙しい中、アンケートにご回答いただき誠にありがとうございました。 

毎日の送迎やコドモンを通して一人一人のお子さんの成長の様子を配信する中、保護者の皆様と共に喜

び合い、共感し合えたことに大変嬉しく思います。また、皆様からの心温まるお言葉に職員一同モチベー

ションアップに繋がり、今後私たちの教育・保育が更なる励みとなります。心より感謝申し上げます。 

これからも保護者、そしてかなさ福祉会理念でもあります、地域に根差し、地域に愛されるこども園を

目指し地域の皆様と共に手を取り合い、更なる子育てのサポートができるよう頑張ってまいります。 

令和 7 年２月３日 

社会福祉法人かなさ福祉会 

公私連携幼保連携型認定こども園 

へしきや・かなさこども園 

園長 中曾根敦美 


